



2025 年 12 月 1 日

各 位

会 社 名 神 奈 川 中 央 交 通 株 式 会 社
代 表 者 名 取 締 役 社 長 今 井 雅 之
(コード番号 9081 東証プライム)
問 合 せ 先 経 営 戦 略 部 広 報 ・ I R 担 当 課 長 村 山 大 輔
(TEL 0463-22-8894)

(訂正・数値データ訂正)「2025 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の
一部訂正について

2025 年 4 月 30 日に公表いたしました「2025 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部に訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。また、数値データにも訂正がありましたので、訂正後の数値データにつきましても送信いたします。

なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

1. 訂正理由

2025 年 3 月期の期首より「法人税、住民税及び事業税等に関する会計基準」(企業会計基準第 27 号 2022 年 10 月 28 日)等を適用しておりますが、サマリー情報において対前期増減率を算定するにあたり、2023 年 3 月期の親会社株主に帰属する当期純利益および包括利益への遡及適用が未反映だったため、2024 年 3 月期の増減率の一部を訂正するものであります。

2. 訂正箇所

1. 2025 年 3 月期の連結業績 (2024 年 4 月 1 日～2025 年 3 月 31 日)

【訂正前】

(%表示は対前期増減率)

	売 上 高		営 業 利 益		経 常 利 益		親会社株主に帰属する 当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
2025 年 3 月期	118,149	0.9	7,388	△1.7	7,745	△0.0	5,083	55.8
2024 年 3 月期	117,067	12.7	7,516	73.8	7,747	57.8	3,262	<u>183.9</u>

(注)包括利益 2025 年 3 月期 4,681 百万円 (△32.0%) 2024 年 3 月期 6,886 百万円 (二 %)

【訂正後】

(%表示は対前期増減率)

	売 上 高		営 業 利 益		経 常 利 益		親会社株主に帰属する 当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
2025 年 3 月期	118,149	0.9	7,388	△1.7	7,745	△0.0	5,083	55.8
2024 年 3 月期	117,067	12.7	7,516	73.8	7,747	57.8	3,262	<u>106.1</u>

(注)包括利益 2025 年 3 月期 4,681 百万円 (△32.0%) 2024 年 3 月期 6,886 百万円 (964.1%)

以 上